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27 березня – вибори голови та депутатів СтароСалтівСької об’єднанної громади

КОНОВАЛОВ Едуард Павлович
кандидат на посаду Старосалтівського селищного голови
 Народився 18 березня 1965 року в селі Сергіївка 
Слов’янського району Донецької області. Освіта вища.  
В 1990 році закінчив Харківський зооветеринарний ін-
ститут за спеціальністю – ветеринарний лікар. Трудову 
діяльність розпочав в 1990 році в радгоспі «Салтівський» 
головним ветеринарним лікарем. З 1997 по 2007 роки 
працював завідувачем Старосалтівської дільничної лікарні 
ветеринарної медицини. В 2007 році призначений началь-
ником Управління ветеринарної медицини у Вовчанському 
районі. Позапартійний. Одружений, має сина.

  пропорційний розподіл бюд-
жетних коштів між населеними пун-
ктами Старосалтівської об’єднаної 
територіальної громади;
 створення переліку проблем-

них питань усіх населених пунктів 
селищної ради (погані дороги, не- 
якісна вода, стихійні звалища 
тощо), зробити цей перелік публіч-
ним для громади та надавати звіти 
у ході вирішення даних проблем;

  проведення інвентаризації 
комунального майна громади та 
розробка заходів щодо його ефек-
тивного використання;
 поетапне вирішення питання 

благоустрою населенних пунктів 
громади; налагодження водопоста-
чання та освітлення вулиць, ремонт 
доріг, озеленення, облаштування 
місць загального відпочинку та 
дитячих майданчиків;

 сприяння розвитку і технічному 
переоснащенню закладів охоро-
ни здоров’я, освіти та культури 
об’єднаної громади;
 у межах національної програми 

«Шкільний автобус» налагодження 
підвезення школярів до навчальних 
закладів;
  утворення та фінансування  

в установленому порядку при се-
лищній раді установи з надання 

безоплатної первинної правової 
допомоги з урахуванням потреб 
територіальної громади.

Моя програма відкрита для ваших 
звернень, ініциатив і пропозицій.  
Я не даю нереальних обіцянок, щоб 
сподобатися вам сьогодні і забути 
про них після виборів. Старосал-
тівська громада повинна стати міс-
цем, де кожен житель відчуватиме 
комфорт і захищенність.

 Дослідне господарство «Гонтарів-
ка» одне з небагатьох у районі, яке 
активно займається тваринництвом. 
Більше того, воно спеціалізується на 
розведенні перспективних порід великої 
рогатої худоби, має солідне поголів’я 
свиней, займається вівчарством. Од-
ним словом, працює по всіх цих напрям-
ках серйозно і головне – продуктивно.

Спеціалістам, які в тій чи іншій мірі, 
знайомі з тваринницькою галуззю, не 
варто зайвий раз розповідати про те, 
скільки вимог, правил і рекомендацій 
потрібно виконувати, щоб забезпечи-
ти нормальне утримання всього цього 
поголів’я, вберегти його від хвороб. 
Саме цим займається у господарстві 
команда фахових спеціалістів – зоотех-
ніки, ветеринарні лікарі. На їх плечах  
в першу чергу лежить відповідальність 
за добрий перебіг справ у тваринницькій 
сфері господарства.

Та якими б професіоналами не були 
спеціалісти-ветеринари, але і вони не 
уявляють своєї роботи без допомоги  
з боку районного управління ветеринар-
ної медицини. З цією службою господар-
ство співпрацює не один десяток років. 
Спільними зусиллями доводиться вирі-
шувати дуже багато проблем. Та якими 
б серйозними не були ці проблеми, які 
б завдання не стояли, спеціалісти тва-
ринницької галузі добре знають, що все 
буде добре. Адже вони співпрацюють 

із професіоналами, яких очолює теж 
справжній професіонал. 

Керівника районного управління вете-
ринарної медицини Едуарда Коновалова 
у нашому господарстві знають майже 
всі. Він часто відвідує ферми господар-
ства, цікавиться тим, як дотримуються 
ветеринарні вимоги, охоче надає допо-
могу у вирішенні тих чи інших проблем. 
Не було жодного випадку, щоб він не від-
гукнувся на прохання колег-ветеринарів, 
що працюють у господарстві. Не зможе 
приїхати сам – обов’язково надішле 
іншого спеціаліста чи дасть пораду  
у телефонному режимі. Одним словом, 
тваринники «Гонтарівки» завжди мають 
у його особі кваліфікованого спеціаліста, 
якому довіряють і на допомогу якого 
завжди можуть розраховувати.

Сьогодні, коли в нас проходить підго-
товка до створення об’єднаної громади 
і вирішується питання: кому очолити 
цю громаду, тваринники господарства 
і всі його трудівники вітають рішення  
Едуарда Коновалова балотуватися на 
цю відповідальну посаду. Знаючи його 
як порядну і відповідальну людину, 
впевнені, що він – саме той керівник, 
який сьогодні потрібен. І ми готові під-
тримати його кандидатуру, готові разом 
з ним продуктивно працювати на розви-
ток об’єднаної громади. 

Л. Карапетян,
заступник директора  

ДП ДГ «Гонтарівка»

Вибирати голову об’єднаної громади доведеться, судячи із тих 
кандидатур, які вже оприлюднені, з кількох персон.

Одна з них – це нинішній начальник управління ветеринарної 
медицини у Вовчанському районі Едуард Коновалов.

Цю людину особисто я, та й більшість мешканців Молодової 
добре знаємо. Адже свого часу він працював у Старосалтівській 
дільничній лікарні її очільником, коли у Молодовій ще діяв поту-
жний птахорадгосп, та бував у нас постійно.

Фахова людина, за характером така, що вміє і вислухати іншо-
го, і наполягти на прийнятті рішення, яке вважає правильним. 
Порядна у всіх відношеннях, як я вважаю.

А саме такого нам на посаду голови об’єднаної громади зараз 
і треба. Адже завдання перед новим очільником стоїть доволі 
непросте – створити на базі селища щось на зразок міні-району. 
Втім, колись у нас існував Старосалтівський район, маючи всі 
структури, які потрібно тепер відновити, щоб опікуватися про-
блемами освіти, охорони здоров’я і таке інше.

Моя думка – на посаду голови об’єднаної громади якраз  
і потрібно вибрати людину, яка має великий досвід керівника, 
а такий у Едуарда Павловича є. Якщо на протязі багатьох років 
він не лише успішно виконував свої обов’язки, а ще й домігся 
кар’єрного росту – все у нього вийде і на новій посаді.

М.МарченКо, 
ветеран сільськогосподарського виробництва,  

колишній директор радгоспу «Молодівський», с. Молодова

першочергові завдання, які потрібно вирішувати:  

З таким професіоналом і працювати приємно

Якщо вміє працювати в трудовому 
колективі керівником успішно,  
то і в громаді головою буде таким же

 27 березня мешканці Молодівської громади підуть на виборчі 
дільниці. Але цього разу – не для того, щоб вибирати депу-
татів своєї ради і голову, як це робилося багато років поспіль. 
Нас чекають перші в історії новітньої України вибори до 
об’єднаної Старосалтівської громади, до якої дала згоду  
ввійти і Молодівська.

Думка мешканців громаД

– Я йду на вибори селищного голови, усвідомлюючи 
свою відповідальність перед жителями Старосалтівської 
об’єднаної територіальної громади, до якої належу і з 
якою пов’язую свою майбутню долю. При вашій під-
тримці готовий працювати, тому що знаю про здобутки 
і проблеми наших населених пунктів та маю певний 
досвід їх вирішення.        

Моя команда – це досвідчені працівники та управлінці, 
що об’єднані спільною метою. Моя програма – це кон-
кретний план дій.
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 Як і всі керівники сільських 
громад, розташованих навколо 
Старого Салтова, де дійшли згоди 
добровільно об’єднатися у Ста-
росалтівську громаду, я вхожу до 
складу постійної депутатської 
комісії.

Відбулося вже кілька засідань 
комісії, питання на ній розгляда-
ються серйозні. Звичайно, нікого 
це не дивує – адже все буде роби-
тися вперше, по суті, нова громада 
нагадуватиме в мініатюрі район зі 
своїми новоствореними органами 
для управляння освітою, охороною 
здоров’я і таке інше.

Варто зазначити, що у попередній 
період діяльності рад досить багато 
було зроблено для розвитку Старо-
го Салтова. Хоча, як кажуть, у цьому 
плані немає меж для довершеності.

А от що ніяк не вдавалося і до 
цього часу не вдається виріши-
ти – так це налагодити нормальну 
діяльність житлового-комунально-
го господарства. Маємо і водогін, 
і очисні споруди, як у нормальному 
цивілізованому поселенні, маємо 
комбінат по обслуговуванню цього 
господарства. Та ось діяльність 
комбінату вже кілька років нікого 
не влаштовує. Пам’ятаю, на сторін-
ках районної газети років зо три 
тому було розміщено статтю про 
результати перевірки контрольно-
ревізійнним управлінням району 
фінансово-господарської діяльності 

комбінату, в якому була маса заува-
жень та порушень!

Але хіба щось на краще змінилося? 
На жаль, ні. Хоча після банкрутства 
попередньої структури створили 
нову, вже й тут борги вилазять за мі-
льйон гривень. А якість надання ко-
мунальних послуг у селищі як була, 
так і залишається незадовільною.

Певно, щоб розрубати цей гордіїв 
вузол, потрібні зовсім інші підходи, 
а вони можливі, коли на посаду се-
лищного голови ми оберемо людину, 
яка знає спосіб поліпшення справи 
та рішуче за це візьметься.

Думаю, один з кандидатів на по-

саду голови, які йдуть на вибори,  
а саме – нинішній начальник управ-
ління ветеринарної медицини рай-
ону Едуард Коновалов – якраз 
та людина, якій буде під силу це 
зробити. Адже в його управлінні 
все працює добре, існує нормальна, 
ділова атмосфера взаємовідносин  
з підлеглими, яка базується на прин-
ципах поваги до чужої думки. 

Мабуть, це зовсім не зайвим буде,  
а навпаки, дуже доцільним для но-
вого очільника громади: дослухатися 
до того, що думають люди з приводу 
вирішення тієї чи іншої справи і вміти 
вибрати єдино правильний варіант.  
У цьому і полягає мудрість керівника, 
а зовсім не у диктаторських методах: 
як я сказав, так і буде…

Ю. ШаповаЛов, 
Гонтарівський сільський голова

Нова громада охоплюватиме 21 населений 
пункт Вовчанщини і буде найбільшою в районі.

Все в неї, якщо детально вчитатися в регла-
ментуючі її діяльність документи, прийняті 
Верховною Радою України, Центральною 
виборчою комісією та Кабінетом Міністрів, 
буде не зовсім так, як було колись в кожній 
з окремих громад. Ці зміни стосуються  
і розширення повноважень органів влади,  
і більших за обсягом бюджетів, сформова-
них на іншій, ніж діюча, податковій базі.  
І, що також особливо важливо, більшій від-
повідальності голови громади, виконкому 
та депутатського корпусу перед виборцями 
за рішення, які вони прийматимуть та які 
втілюватимуть в життя.

А все нове, звичайно ж, потребує і нових під-
ходів, для чого потрібна людина, яка розуміє 
новації, може дати раду собі у визначенні при-
орітетів, яка є авторитетною серед населення 
та має у нього підтримку.

На посаду голови об’єднаної громади бало-
тується Едуард Коновалов.

Хто ця людина? Для більшості мешкан-
ців населених пунтів об’єднаної громади 
він – зовсім не новачок, не такий собі «кіт 
у мішку», як буває інколи під час виборів, 
коли пропонують визначитися з кандидатури, 
більше відомої у досить вузьких колах людей, 
а не широкому загалу. 

З 2007 року Едуард Павлович очолює управ-
ління ветеринарної медицини у Вовчансько-
му районі. Профільний спеціаліст, з вищою 
освітою, на хорошому рахунку у обласного 
керівництва – відтак, і управління входить до 
п’ятірки кращих на Харківщині. До складу 
державної служби ветеринарної медицини  
в районі входить 8 дільниць, загалом же 
працює 58 спеціалістів та робітників. Тобто,  
Е. Коновалову в мініатюрі, так би мовити, 
доводиться вирішувати цілу низку питань, які 
безпосередньо стосуються діяльності будь-яко-
го очільника громади: дбати про забезпечення 
роботи службового автотранспорту, займатися 
комунальними проблемами, організовувати 
швидке та бездоганне з юридичної точки зору 
надання адміністративних послуг населенню  
і таке інше. А його обізнаність у роботі органів 
влади Старосалтівської громади характеризує 
13-річне членство у виконкомі селищної ради. 

Взагалі ж трудовий шлях Е. Коновалова 
почався з посади головного ветеринарного 
лікаря радгоспу «Салтівський», а з 1997 року 
він працював завідувачем Старосалтівської 
дільничної лікарні ветмедицини. Сам мешкає 
у Старому Салтові вже 25 років.

Найперше – вирішити  
комунальні проблеми селища

Владу вибирають, щоб вона,  
вивчивши потреби населення,  
втілювала їх в життя

– Проблем у новоствореній 
громаді буде чимало, це вже 
зараз зрозуміло. Та проблеми ці, 
якщо навіть брати лише Старий 
Салтів, доволі серйозні.

Наприклад, водопостачання. 
Місцевина у нас така, що при-
ватним чином пробурити свер-
дловину для водопостачання  
у власній оселі виходить дуже 
дорого, адже глибина заля-
гання водоносного шару –  
аж від 40 метрів і глибше!

А водопровідна мережа 
у селищі давно застаріла, 
потребує капітального онов-
лення. Тобто починати тре-
ба із створення проектно-
кошторисної документації, 
а перед цим – обов’язково 
заручитися п ідтримкою  
у вищих органах влади, що 
під проект будуть кошти. 
Інакше на саму документацію 
гроші витратимемо, а резуль-
тату можемо і не дочекатися. 

А як сьогодні виконується 
ремонт поривів водогону? 
До речі, лише у січні таких 
трапилося аж п’ять. У місце-
вому комунгоспі зараз немає 
асенізаційної машини, тому 
до трактора чіпляють бочку  
з вакуумним насосом, викачу-
ють туди питну воду з місця по-
риву, після чого порив лагодять. 
А далі тією ж бочкою викачують 
десь нечистоти з туалету! Отака 
санітарія і гігієна!

Не менш значущою справою  
є прибирання побутового сміття 
на території селища. Власне,  
і у згаданих оточуючих селах це 
також актуально. На жаль, по-
передня влада чомучь не змогла 
створити для цього відповідні 
умови: у нас немає мусорних 
контейнерів, немає навіть на-
лежним чином обладнаних май-
данчиків, де б те сміття люди 

могли скласти. А для вивезення 
сміття ще й донедавна не було 
жодного автомобіля-сміттєвоза, 
тому купи непотребу накопичу-
ються, розповсюджуючи навко-
ло смердючі «пахощі» по кілька 
тижнів! Та й хіба їх можливо 
було швидко вивезти, коли для 
цього був пристосований один 

трактор з причепом та ще один, 
який у той причеп вантажить 
сміття?

Сміттєзвалище, яке селищє 
використовує для складування 
побутового сміття, розташова-
не вздовж автодороги до села 
Гонтарівка і вже давним-давно 
непридатне для експлуатації. 
Власне, і виникло воно, як ка-
жуть, без усіляких дозволів та 
облаштувань. Тому новій владі 
треба думати про те, як органі-
зувати цю справу. І тут промін-
чик надії світить нам перш за 
все через будівництво в районі 
сміттєпереробного заводу. Між 
тим, також потрібно виріши-

ти питання збирання сміття  
з територій дачних ділянок, і це 
стане можливо після виборів, 
коли буде діяти об’єднана тери-
торіальна громада. Не обійтися 
тут також без придбання, наре-
шті, сміттєвоза…

Взагалі ж у селищі вже дав-
но не все гаразд з діяльністю 

підприємства комунального 
господарства. Мабуть, не 
перебільшу, якщо скажу – 
за останні десять років там 
змінилося не менше 10 керів-
ників, що вже саме за себе 
недвозначно каже… 

Чи можна навести порядок 
в діяльності комунального 
господарства? 

Як на мене, для цього перш 
за все треба навести поря-
док з розрахунками за надані 
послуги: вони повинні здійс-
нюватися суто через касу 
з оформленням квитанцій 
за оплату послуг. Інакше 
порядку як не було, так і не 
буде, а фінанси комбінату  
і далі не дозволять йому роз-
виватися.

Все, про що тут говорило-
ся, звичайно, лише верхній 

шар проблем, які доведеться 
вирішувати. Втім, я до них го-
товий. 

А головне, що, думаю, буде 
потрібно зробити для налагод-
ження роботи в першу чергу, 
якщо виборці довірять мені 
це: всі важливі рішення до іх 
прийняття на засіданнях сесії 
чи виконкомах мають пройти 
громадські слухання. Адже 
владу для того і вибирають, 
щоб вона спершу дослухалася 
до побажань населення, а вже 
потім вишукувала шляхи щодо 
прийняття рішення. Лише в такій 
послідовності варто діяти, щоб 
домогтися успіху.

 27 березня на Вовчанщині 
пройдуть перші для району 
вибори до об’єднаної Ста-
росалтівської територіаль-
ної громади. Минулого року, 
шляхом досить складних 
перемовин, до неї погоди-
лися увійти територіальні 
громади: Червоноармійська, 
Гонтарівська, Хотімлян-
ська, Молодівська, Шеста-
ківська.

Ось що говорить кандидат на посаду  
голови об’єднаної територіальної громади:
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Звичайно, говорити про те, що 
тут є солідна база у вигляді нової 
сучасної техніки не доводиться, 
але навіть те, що є, дає змогу 
майбутнім спеціалістам мати уяву 
про те, як і що потрібно робити 
на полях.

Як розповів заступник ди-
ректора з учбово-виробничої 
діяльності технікуму Л. Ляшен-
ко, вся наявна у відділені техніка 
була своєчасно відремонтована  
і підготовлена до виходу в поле. 
Є впевненість в тому що механі-
затори, які тут працюють, швидко 
і якісно впораються з обробітком 
наявних площ. Тож учням, які про-
ходитимуть практику, буде і на що 
подивитися, і над чим попрацюва-
ти в процесі догляду за посівами.

Зберегли в учбово-виробничому 
відділенні і тваринництво. Тут 
сьогодні утримується майже два 
десятки голів великої рогатої худо-
би та близько сотні голів свиней. 
Люди, які тут працюють, сумлінно 
ставляться до виконання своїх 
обов’язків, доглядаючи поголів’я 
так, як це й потрібно. З метою 
забезпечення нормальних умов 
та захисту від непередбачуваних 
випадків ферми, хоча вони і ма-
ленькі, працюють у відповідності 
з усіма вимогами, в тому числі  
і по ветеринарії.

Саме в цьому питанні відділення 
співпрацювало і співпрацює з рай-
онним управлінням ветеринарної 
медицини. Керівник цієї служби 
Е. Коновалов (на фото) постій-
но буває на фермах з робочими 
перевірками, надає методичну 
допомогу щодо організації та 
проведення профілактичних та 
захисних заходів, які дозволяють 
вберегти поголів’я. 

Зовсім нещодавно тут склалася 
особливо напружена ситуація, 
коли виникала загроза розпо-
всюдження серед свиней афри-
канської чуми. Керівник управ-
ління ветеринарної медицини Е. 
Коновалов в цей період разом зі 
своїми колегами-лікарями часто 
приїздили на ферми, слідкували 
за тим, як здійснюються проти-
епізоотичні заходи, допомагали 
відповідними препаратами та 
засобами. 

Як відзначив заступник директо-
ра з учбово-виробничої діяльності 
технікуму Л.Ляшенко, допомога 
спеціалістів-ветеринарів була 
дуже своєчасною і потрібною. 
І вони сподіваються на те, що 
співпраця продовжуватиметься, 
тим більше що в особі Е.Коно- 
валова тваринники відділення зав-
жди мають надійного помічника  
і порадника. 

Тут навчаються  
майбутні спеціалісти

 На протязі багатьох років учбово-виробниче 
відділення технікуму (а його всі за звичкою часто 
називають просто учгосп), було і залишається май-
данчиком, на якому учні цього навчального закладу –  
майбутні спеціалісти сільськогосподарської галузі 
здійснюють свої перші кроки на реальному вироб-
ництві. Саме тут вони мають змогу вперше поке-
рувати трактором, який працює у загінці, власними 
руками полагодити той чи інший механізм. А це  
в справі набуття вміння і досвіду багато важить.

 Нинішній начальник відділу 
Держгеокадастру (земельних 
ресурсів) у Вовчанському районі 
Віталій Волковський у VI скликанні 
районної ради був депутатом, а за 
заведеною практикою закріплення 
обранців за певними громадами – 
був відповідальним саме за Старо-
салтівську селищну раду. Відтак, 
стан справ тут знає добре, як  
і проблеми, розуміючи, які підходи 
варто шукати для кардинального 
їх вирішення. 

Ось що, зокрема, розповідає він 
про сьогоднішню ситуацію та мож-
ливості кожного мешканця вплину-
ти на подальший розвиток громади:

– На протязі кількох останніх 
років, працюючи в сфері землеу-
строю, а також виконуючи обов’язки 
депутата районної ради, я постійно 
мав та маю справу з державним 
апаратом та органами місцевого 
самоврядування.

Бачу та знаю зі свого досвіду, 
як працюють ці організації та на-
скільки складно буває пересічному 
громадянину вирішити своє, навіть, 
елементарне питання чи проблему.

Працюючи депутатом Вовчанської 
районної ради, я намагався усіма 
силами допомагати мешканцям 
нашої громади, які зверталися до 
мене за вирішеннями своїх проблем, 
труднощів та запитань, в тому чи-
слі: надавав фінансову допомогу; 
юридичні консультації; допомогу  
в оформленні земельних ділянок 
та нерухомості, земельних спорах;  

у вирішенні питань з соціальними та 
комунальними установами району 
та багато інше.

Вважаю, що за результатами моєї 
діяльності як депутата районної 
ради, я можу прямо та відкрито ди-
витися в очі усім мешканцям нашої 
громади.

Я впевнений, що депутатами се-
лищної ради повинні бути люди, які 
знають та розуміють як повсякденні, 
так й стратегічні проблеми нашої 
громади та її мешканців, бачать 
шляхи вирішення цих проблем; зна-
ють, як відстоювати інтереси своїх 
виборців в селищній раді та в будь-
яких інстанціях і організаціях. Для 
того, щоб дійсно захистити інтереси 
мешканців громади, потрібно зай-
мати дуже активну позицію та чітко 
розуміти сутність питань та шляхи 
їх вирішення.

І ось у виборців вже тепер не лише 
Старосалтівської, а й ще кількох 
громад, які увійдуть до складу 
об’єднаної громади, з’являється 
дуже гарна можливість особи-
сто вплинути на подальше життя 
своєї громади і обрати до складу 
об’єднаної селищної ради нових 
депутатів – компетентних, які за-
слуговують довіри та дійсно готові 
працювати на благо мешканців  
і вирішувати їх проблеми.

Тому я радив би виборцям звертати 
увагу саме на здатність майбутнього 
депутата (а голови громади – тим 
більше!) вирішувати питання жит-
тєдіяльності громади, а не вибирати 
через те, що ви когось знаєте, чи 

хтось вам добрий сусід, чи він просто 
«гарна людина із сусіднього двора».

Окремо хотів би сказати про голо-
сування за голову громади. Серед 
кількох кандидатів я особисто зупи-
нив би свій вибір на кандидатурі 
Едуарда Коновалова. Ця людина 
багато років успішно керує чималим 
колективом, вона добре розумієть-
ся на різних бюджетних справах, 
а після виборів, коли почнеться 
повсякденне життя об’єднаної гро-
мади, проблем, без сумніву, буде 
через край. Як член нинішнього 
виконкому Старосалтівської ради, 
Едуард Павлович добре усвідомле-
ний про поточні справи та проблеми 
громади. Відтак, йому не треба буде 
витрачати час на адаптацію на новій 
посаді. Як кажуть, може з місця –  
просто в бій! А роботи новому го-
лові вистачить. 

Дуже важливо і те, що, наскільки 
мені відомо, його кандидатуру під-
тримують керівники успішних сіль-
госппідприємств, які розташовані 
на території майбутньої об’єднаної 
громади. А це дуже великий плюс 
для подальшої роботи голови, адже 
багато чого доведеться втілювати  
в життя саме завдяки допомозі 
сільгосппідприємств. Багато можна 
зробити, лише маючи поряд з собою 
міцну підтримку.

Тож, шановні мешканці громади, 
оберіть на цих виборах таких голову 
та депутатів селищної ради, які бу-
дуть реально слухати та вирішувати 
ваші проблеми та проблеми нашої 
спільної громади!

З нинішнім кандидатом на посаду 
голови об’єднаної Старосалтівської 
територіальної громади Едуардом 
Коноваловим я познайомився дуже 
давно. На той час ми обидва пра-
цювали у сільськогосподарських 
підприємствах – я головним ветери-
нарним лікарем птахорадгоспу «Чу-
гуївський», а Едуард Павлович –  
на такій же посаді у радгоспі «Сал-
тівський».

Згодом досить довго довелося 
працювати разом: Коновалов був 
призначений начальником управ-
ління ветеринарної медицини рай-
ону, а я був в управлінні головним 
спеціалістом.

Що можу сказати про цю людину? 
Власне, тільки хороше. Він, хоч в 
якості колеги по роботі, хоч в якості 
керівника завжди відрізнявся урів-
новаженістю у стосунках. Ніколи не 
намагався, як трапляється інколи, 
подавити думку підлеглого авто-
ритетом керівника. Дослухався до 
думки інших, хоча якщо розумів, що 
рішення треба прийняти дещо відмін-
не – на цьому наполягав, аргументо-
вано відстоюючи саме таку потребу.

Якщо мешканці громади зупинять  
свій вибір саме на цій кандидатурі, 
на моє велике переконання, вони 
не помиляться. Едуард Павлович 
зможе  компетентно  вирішувати  
питання на новій посаді на користь 
мешканців громади. Між іншим, та-
ких у об’єднаній Старосалтівській 
буде під 10 тисяч!

М. Спірідонов,  
ветеран праці, село Молодова.

Про свого колегу 
Едуарда Коновалова – 
все лише хороше

Владу для того і вибирають, щоб громадянам 
було простіше вирішити свої проблеми
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Старосалтівська селищна рада  
щіро вітає з днем народження:
депутата селищної ради  
Зарубіну Валентину  
МиколаїВну 

Хай в небі сонце ніжно сяє,
Веселка барвами зарає,
Щебечуть солов’ї грайливо
На життя довге й щасливе!

члена ВиконкоМу селищної 
ради коноВалоВа Эдуарда 
паВлоВича

У справах – успіхів, везіння,
В роботі – великогогоріння!
Від щирого серця любові
   бажаєм
І нехай Господь Бог вам
   допомагає!

депутата селищної ради  
Загайко Миколу  
ВасильоВича 

Бажаєм успіхів великих у роботі,
Й побільше творчих Вам натхнень.
Нехай минають завжди всі
         турботи,
І хай приносить радість кожний
         день!

члена ВиконкоМу селищної 
ради лисаченко людМилу 
ВіктороВну 

Вітаємо Вас зі святом,
Нехай життя буде багатим,
На здоров’я і на силу,
І на доленьку щасливу!

Шановні жителі Старого Салтова та інших населених пунктів, 
що входять в Старосалтівську об'єднану громаду!

Почав роботу інформаційний сайт про Старосалтівську громаду та  
її жителів: saltov.info. Тут ви можете дізнатися про життя громади; 
розмістити або переглянути фотографії, відео, документи, що стосу-
ються історії та сьогодення нашого краю, а також свої оголошення –  

на дошці оголошень. А на форумах вы можете ініціювати обговорення 
нагальних питань. 

Запрошуємо активних жителів громади і всіх, кому небайдуже її 
суспільне життя, взяти участь у розвитку інформаційного порталу 

Старосалтівської громади – газети «Салтів» і сайту Saltov.info. Ви мо-
жете стати постійним кореспондентом нашого порталу; надсилати нам 

нову і цікаву інформацію; ініціювати незалежне розслідування за кон-
фліктами, фактами корупції з боку посадових осіб, нераціонального 
використання або розтрати бюджетних коштів та природних ресурсів.

Зв'язатися з нами можна по e-mail: saltov-info@ukr.net, а також за 
телефонами: (096) 057 1122, (050) 310 6665. 

Запрошуємо до співпраці з нашим інформаційним порталом!

офиС в Г. воЛчанСК: 
ул. Короленко, 26, к.27 (на первом этаже здания 
земельных ресурсов),  
тел: (05741) 4-74-09, (050) 327-57-67, (067) 798-33-35

офиС в Г. ХарьКов:
ул.Космическая 22, к.114 и 108 (ст.метро научная 
или ботанический сад); тел: (057) 72 72 196,  
(050) 323-47-29, (067) 574-6001, (093) 882-78-78

Консультации – бесплатно.
Все виды проектных работ –  

в одной лицензированной организации. 
Возможность выполнения с нашей помощью всех  

этапов оформления «под ключ»,  
включая государственную регистрацию

➢  землеустроитель-
ные работы (кадастровая 
съемка; техническая до-
кументация для присвое-
ния кадастровых номеров; 
проекты отвода земельных 
участков; обменные фай-
лы формата *xml, вынос в 
натуру границ земельных 
участков и т.д);
➢ доработка ранее раз-

работанной другими орга-
низациями землеустрои-
тельной документации в 
соответствии с требовани-
ями действующего законо-
дательства;
➢ все виды геодезиче-

ской съемки (в том числе 
для подключения газа и 
электроэнергии);
➢ нормативная и экс-

пертная оценка земельных 
участков;
➢  экспертная оценка 

домов, недвижимости, дви-
жимого имущества и авто-
транспорта;

➢ техническая инвентари-
зация зданий (изготовление 
технических паспортов БТИ);
➢ узаконение самоволь-

ных построек, пристроек, 
перепланировок и т.д.;
➢ детальные планы тер-

ритории и градостроитель-
ные расчеты;
➢ эколого-экономиче-

ские обоснования севообо-
ротов и смены вида сель-
скохозяйственных угодий;
➢ техническое обсле-

дование состояния строи-
тельных конструкций зда-
ний и сооружений;
➢ консультации по офор-

млению и узаконению зем-
ли и недвижимости; полу-
чению справок и разреше-
ний, подготовке сделок с 
землей и недвижимостью;
➢ консультации по слож-

ным и нестандартным 
ситуациям и проблемам  
с оформлением земли и 
недвижимости.

 Закінчився Масляний 
тиждень, на зміну якому 
прийшов Великий піст, 
або Чотиридесятниця. Це 
центральний пост у всіх 
історичних церквах і ба-
гатьох протестантських 
конфесіях, мета якого –  
підготовка християнина 
до святкування Великодня. 
Він встановлений цер-
квою у пам'ять про те, що 
Христос провів у пустелі 
сорок днів. 

Але якщо ви вирішили до-
тримуватися правил суворо-
го посту – це не означає, що 
треба голодувати. Навіть під 
час посту можна забезпечи-
ти собі повноцінне, здорове 
харчування. Головне, до-
тримуватися правила: щоб 
ви душею і тілом змогли 
відчути радість і святість 
від посту, ваша їжа повин-
на бути різноманітною, але 
простою.

великий піСт:  
дозволені  
продукти

Овочі та фрукти: варені, 
тушковані, запечені – по-
винні стати основою вашого 
харчування. Нехай на ва-

шому столі будуть морква, 
картопля, буряк, квашена 
капуста і огірки. Не за-
бувайте про кукурудзу, горо-
шок, яблука, гранат, банани  
і цитрусові. Чим різноманіт-
ніше – тим краще.

Проте у піст не можна 
зловживати прянощами, сіл-
лю, цукром і смаженої їжею. 
Віддайте перевагу стравам, 
які готувались на паровій 
бані або в грилі.

Корисна порада: коли від-

варюєте овочі, кидайте їх  
в уже киплячу воду і не до-
пускайте сильного кипіння. 
Так вдасться зберегти в них 
більшу кількість корисних 
речовин.

Окрім овочів каші повинні 
стати ще однією важливою 
складовою вашого раціону. 
Не забувайте, що готувати 
їх слід тільки на воді без 
додавання масла. Але таке 
обмеження дає додатковий 
привід для кулінарних екс-

периментів. Наприклад: до-
дати в каші горіхи, моркву, 
гриби і цибулю, для солод-
ких каш підійдуть сушені 
фрукти і родзинки.

М'ясо, молоко і яйця на 
40 днів доведеться заміни-
ти рослинним білком. Він 
міститься в баклажанах, 
арахісі, сочевиці, сої та 
всіх рослинах сімейства 
бобових. Зараз у продажу  
є також «соєве м'ясо», яке, 
за умови дотримання техно-
логії виготовлення, цілком 
може замінити справжнє. 
Дієтологи стверджують, 
що соєвий білок за своїм 
складом може компенсувати 
білок, що міститься в м'ясі 
та рибі.

великий піСт:  
заборонені  
продукти

Па протягом всього по-
сту слід відмовитися від 
таких продуктів: м'яса та 
м'ясопродуктів, риби і риб-
них продуктів (крім не-
строгих днів), яєць, молока  
і молочних продуктів, соло-
дощів, випічки, фаст-фуду, 
алкоголю.

Що можна їсти у Великий піст? Суворі і неСуворі 
дні поСту

Перші 4 дні, а також останній 
тиждень перед Великоднем 
вважаються найсуворішими 
днями посту. Зокрема у Чистий 
понеділок (перший день посту) 
і Велику п'ятницю (остання 
п'ятниця перед Великоднем) 
взагалі не можна нічого їсти. 

В інші дні харчування про-
ходить за певним графіком:

п о н е д і л о к ,  с е р е д а , 
п'ятниця – хліб, вода, овочі, 
фрукти, компоти.

вівторок, четвер – гаряча 
їжа без олії.

Субота і  неділя  – їжа  
з рослинним маслом і все різ-
номаніття рибних продуктів.

Ослаблення поста дозво-
ляється вагітним жінкам, 
хворим і людям похилого віку, 
а також подорожуючим.

Важливо: навіть якщо ви 
повністю відмовилися від 
заборонених продуктів, ні 
в якому разі не переїдайте.  
І пам'ятайте, основна догма 
Великого посту – це духов-
не очищення. Справжній 
піст – це приборкання язика, 
упокорення злості і гніву, 
приборкання похотей, при-
пинення брехні, наклепів  
і клятвопорушення.

mailto:saltov-info@ukr.net

